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Çàäà÷à 2. Íà åäåí øàõîâñêè òóðíèð, ñåêîè äâàjöà ó÷åñíèöè èãðàëå ìå�ãóñåáíî íàjìíîãó åäíàø.

Ïðèòîà, çà ñåêîè äâàjöà îä íèâ, A è B, êîè íå èãðàëå ìå�ãóñåáå íà òóðíèðîò, òî÷íî äâàjöà äðóãè

ó÷åñíèöè, C è D, èãðàëå è ïðîòèâ A è ïðîòèâ B âî òåêîò íà òóðíèðîò. Íèêîè 4 ó÷åñíèöè íå

îäèãðàëå òî÷íî 5 ïàðòèè ìå�ãóñåáíî. Äîêàæåòå äåêà ñåêîj ó÷åñíèê îäèãðàë ïîäåäíàêîâ áðîj

ïàðòèè íà òóðíèðîò.

Çàäà÷à 3. Íåêà ABC å òðèàãîëíèê òàêîâ øòî AB < AC. Òî÷êàòà D å èçáðàíà íà îòñå÷êàòà

BC, òàêà øòî BD < CD. Ñèìåòðàëèòå íà \ADB è \ADC ãè ñå÷àò îòñå÷êèòå AB è AC âî

E è F , ñîîäâåòíî. Íåêà ! å îïèøàíàòà êðóæíèöà îêîëó 4AEF è íåêà M å ñðåäèíà íà EF .

Ïîëóïðàâàòà AD jà ñå÷å êðóæíèöàòà ! âî X, äîäåêà ïðàâàòà øòî ìèíóâà íèç X ïàðàëåëíà

ñî EF ïîâòîðíî jà ñå÷å ! âî Y . Àêî YM jà ñå÷å ! âî T , äîêàæåòå äåêà AT , EF è BC ñå

êîíêóðåíòíè.

Çàäà÷à 4. Íåêà f å íåíóëòà ôóíêöèjà îä ìíîæåñòâîòî ïîçèòèâíè öåëè áðîåâè âî ìíîæåñòâîòî

íåíåãàòèâíè öåëè áðîåâè òàêâà øòî çà ñèòå ïîçèòèâíè öåëè áðîåâè a è b âàæè

2f(ab) = (b+ 1)f(a) + (a+ 1)f(b):

Äîêàæåòå äåêà çà ñåêîj ïðîñò áðîj p ïîñòîè ïðîñò áðîj q è ïîçèòèâíè öåëè áðîåâè x1, ..., xn,

êàêî è öåë áðîj m � 0, òàêâè øòî

f(qp)

f(q)
= (px1 + 1) � ::: � (pxn + 1) � pm;

ïðè øòî ñèòå áðîåâè px1 + 1,..., pxn + 1 ñå ïðîñòè.

Âðåìå: 4 ñààòè è 30 ìèíóòè.

Ñåêîjà çàäà÷à âðåäè 10 ïîåíè.


